1. Ox@+O& Aitsta] 242,

@36+ (12 +2) O3x12+9

iy

\VARR 4
0
L
©

@6 ©4
O XA+ O=6x6+4=36+4=9




Ag 14 thAE 28 oA EZo] Uiy
9 224 o] £H FHASY 7L
> = AE
> ZE 62%

g thake 127 0]
12x14+28 = 168 + 28 = 6 (AF)




3. %4 @009 A48 TatAe.

@D14x15+10 @180+ (4x9)

\VARR 4
X
i

16

@ 14 x 15+ 10 = 210 + 10 = 21
@ 180+ (4x9) =180+ 36 =5
et @B -@ =21-5=16




A
A

of 2 v

1=]
v

21
182 0t & oA H

13
of

Argro] ol

o] E5o] Fo

St
ot

|
|
[ap]
—
oo
%0
A N

182+14 =13 (&)

‘ 182 + (7% 2)




oX

162 + 18 = 9 (A7)

‘ 162 = (3% 6)




51-72+849

® 53 @ 49 ® 55 @51

® 48

e AlS WA Alststd
51— (72+8)+9=51-9+9=42+9 =51




800 — {20 x (3+5) — 8} x4

>
> =gl 192

800 — {20 X (3 +5) — 8} x 4
=800 - (20x8—8) x4
= 800 — 152 x 4 = 800 — 608 = 192




%3]0 EEAL 43kg AU 7120lo] BRAL 539 B2t
dkg o BET, Ao BT 711L 7}%1 BRA R Tke o 7P
Ut Aol BRAE B kg QU

7t20]o] BEREAIE= (43 g+ 4kg) ©]tt.
webA Ao FR A=
43 4+4 -7 =47 - 7 = 40(kg)




Lwt 7ol 30 A Ygyth et 7L Wz 7au 13 ) o
W, we 74e W pauc s ) f A4 ne 72l o
N Q& U 7R

30-13-8=17-8=9 (7)




T REel 7 HA 2 HEolA HE

10. @ 280 1449 450 3 282
o] thro] F21 gch. ¢ el @ g4 Lhiro] Fofok gz

A 4= B 7x2 =14 () o]th
14x3+14=42+14=3 (&)




11. 088 Adaia e

80 + (10 - 5)

x {5+ (5-2)}

() PHl=AlA=(

{)ehe Astgicy,

80+ (10-5) x {5+ (5 —2)}
=80+5x(5+3)
=80+5X%8

=80+ 40

=120

= A Absiar, oo




12.

A" g AR gh 250 Yol FeukA

IutA 3 AR Zhe R= dnpol U 7))
> £ o]

> =e: 7400 ¥

B

33 e ad @

250 X 8 + (250 X 6 + 300) X 3
= 250 x 8 + (1500 + 300) x 3
— 250 x 8 + 1800 X 3

= 2000 + 5400

= 7400 (9)




13.  Atake} ufof ghe ghobd 8800 Aldl. Aol gro] vie] ZhE Tt 1000
A o] A Afto] ghe eHA R

» E Q]

> =e 39009

(8800 — 1000) = 2 = 3900( &)




14. tYa& AAtsA L.

684 = {(13 + 21) x 2 + (12 — 4)}

| 2
> ®™e: 9

B

684 + {(13 + 21) x 2 + (12 — 4)}
=684+ (34x2+38)

= 684+ (68 + 8)

= 684 + 76

=9




15. tae AdtstA L

114 +{(7T+3)x4-(8-2)=3}+9

\VARR 4
0x
i

12

B

A2 & A Q)

B S B

-
CEEEE
3]

=

114+ {(7T+3)x4-(8-2)+3}+9
=114+{10x4-6+3}+9
=114+ (40-2)+9
=114+38+9

=349

=12

A48T ()2 A AMSL FTE{ )




16.

st Aol AT 1232 Holl 2dist7|2 F5Uch ALz
ZHE 95 ofel A3 H 13719 ¥ 1370 AL 10000 g2 W
1030 9-& 71&7] Hokohd, ofo]lAa ™ 1719 W 1709 3re Z
Aok 7k & A2 A4 L.
(2, otol 227 17119 ghe w1709 ghith 50 o] o vyt

g
7

N %

>
>
> =g 3709
>

HE D 3209

(& 170<] )
= (10000 — 1030 — 13 x 50) + 26 = 320 ()
(etel2A 7 1709] ) = 320 + 50 = 370 ()




17. e AAS( )e{ 1B WA Aestel shte Aow
el Ao R 28 AL o= AU
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 + 3 =212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@{(184—78)><6}+3:212 @ (184 —178) x {6+ 3} =212

® 184 —{(78 x 6) + 3} = 212

ATE ()2 UA ARG FRE{ | 202 ANa
FAT AR AL U AR WS ATT Qo

T3t BAIT eAlEo] BAS WA stR e LheAl R BAlo]
o Q%o 9115 Y& Aotk

et $AE Al

(184 - 78) x 6+ 3 = {(184 — 78) x 6} = 3 = 212 7} & Zo|t}.




18. th 3 A4 A} o shit Rotalp

@®© (17+5)+24-18+4 @17+5+24—(18+4)
® (17+5+24)-18+4 @ 17+ (5+24)-18+4

® 17+54+24-18+4

B

@, ®, ®, O B5F Fo] 32 A5t

Q= (17+5+24)-184+4=(17+5+24) - 22
= (22 +24) - 22 = 46 — 22 = 24 O},

kA H2 Qo]




19. @+@=DxOQ+@ L F 0, 52 A4tsHA L.

{(7%6) %13 (5x2)}

>
> =g 2

~&B

{(7%6) %13} % (5%2)
={(7Tx6+7) %13} (5%2)
= {6 13} = (5 % 2)
={6x13+6}*(5x2+5)
=13%2=13x2+13
=9




20.

(32 + 346) + (72 — 63)
=378+9
= 42 (33




21. 9 AN AW P 2 e e

@54><9—18+3 @ 54+ (18-9)x3
® 3x54+6-18 @ 54x3+(18-9)

® 3x(54+6)-18

B

D54x9-18+3=1486-6 =480

@54+ (18-9)x3=54+9x3=6x3=18
@®3x54+6-18=162+6-18=27-18=9
@ 54x3+(18-9)=162+9=18
®3x(54+6)-18=3x9-18=27-18=9




22,

Aol AR A3t Vg 2A HES () Aok okt
2 olh g7

1247x6+3-5

® 6+3 @ 3-5 ® 7x6+3

Q12+7 ® 7x6




ol Az oA gt 7ol 500 Y Sh= ofol AT H-S FIste] 5 7R
2400 Yo 2 a5t 2 7ol 800 ¥ = HAHE THelste] 4 Ao
1400 Yo 2 wujgtcty ghyct ofo]l AT 7 Jfet A} 5 HE
Ao &l e =2 Autluyzt?

> = el

> ®eh 390¢

S5 ~
ofo]~F 7 1 /T &Y T2 7L

500 — (2400 = 5) = 20 ( Q)

1 G el e A

(800 = 2) — (1400 + 4) = 50 (¥)

mebA A el vre A2

20 X 7 + 50 x 5 = 140 + 250 = 390 (¥)




A

oL

OAQ.

il

2~
na

Mo

24. O A P[] oo g

36+(6><3)><(84+12)<D+3< 12x (8 +2) + (10 x 6 + 20)

Ch "
H =

[ 2
> =g 45

~&B

36+ (6x3)x(84+12)=36+18x7=2x7=14
12x(8+2)+(10x6+20)=12x4+3=48+3 =16

whebA 14 <[ [+3 <16 0122
[[]+3=15
[ =45




25.

25 E 77429 =2} FFES} 4 - x, + 9] 7|5 FIE T S A}8S

7 2 45 TEH Sy ( yetelle 2218, Ogtlle

S5 Qo /1Y 2 55 e [ [k 5012 48 Fatle
( )+ Yot Yot =L

> =

> ™. 44

4+24+6%x7=2+42=44

F

rlu %

Zpofo} S0 2
Srolojo} 512




